

## FORUM ZDRAVSTVA PAMETNO O CIJEPLJENJU

# Cijepljenje je najuspješnija medicinska disciplina

**Stranka Pametno osudila je danas neargumentirane istupe pojedinaca o aktualnoj temi cijepljenja i istaknula kako nitko cijepljenjem ne eksperimentira na djeci**

**Split, Zagreb, 7. ožujka 2017.** – Forum zdravstva Pametno jasno se protivi psihozi koja je zavladała oko cijepljenja i ističe argumente kako je upravo cijepljenje potpuno iskorijenilo određene bolesti.

- Cjepiva dostupna u Hrvatskoj prošla su rigorozan postupak kontrole kvalitete i efikasnosti i kao takva su potpuno sigurna za cijepljenje djece. Nitko cijepljenjem ne eksperimentira na djeci zbog čega najoštrije osuđujemo neargumentirane istupe pojedinih liječnika koji, nerazumijevajući dubinu problema, podupiru antivakcinalni pokret i dovode u pitanje javno zdravlje nacije – istaknuli su prof.dr.sc. **Miroslav Harjaček** i **Maja Vehovec**, potpredsjednica stranke, u ime **Foruma zdravstva Pametno** te dodali - Ne postoje znanstveni dokazi za izazivanje autoimunskih bolesti od strane cijepljenja, a engleski liječnik Andrew Wakefield, koji je lažno povezo autizam i cjepivo protiv ospica, zaušnjaka i rubeole (Mo-Pa-Ru), zbog znanstvene prevare ostao je bez licence. Pozitivni učinci cijepljenja su neusporedivi u odnosu na moguće rijetke nuspojave, a pogotovo u odnosu na samu težinu bolesti.

Cijepljenje je najuspješnija medicinska disciplina koja je dovela do potpunog iskorjenjivanja bolesti poput velikih boginja ili dječje paralize. U Hrvatskoj, u zadnjih 25 godina nitko nije obolio od te bolesti, isključivo radi cijepljenja, a prema podacima Svjetske zdravstvene organizacije godišnje se cijepljenjem spriječi smrt najmanje 3 milijuna djece. Pojava ospica, velikog kašlja (hripavca) i brojnih drugih zaraznih bolesti u Hrvatskoj direktna su posljedica rastućeg antivakcinalnog pokreta koji u potpunosti, znanstveno neargumentirano, uznemirava javnost.

Prema Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, cijepljenje je obvezno za svu djecu koja nemaju medicinske kontraindikacije, poput akutnih zaraznih bolesti, febrilnih stanja, imunodeficijencija i sl. a započinje cijepljenjem u rodilištu. Svako cjepivo, lijek ili medicinski postupak imaju svoje potencijalne rizike. Ali pozitivni učinci cijepljenja su neusporedivi u odnosu na moguće rijetke nuspojave, a pogotovo u odnosu na samu težinu bolesti – zaključuju u Pametno.